19. Tiesi proporcionali lielumi

1. Ievieto zvaigznites vieta vajadzigo skaitli! Ko var secinat?

a)

BraukSanas laiks h 1 2 3 * *

Nobrauktais attalums km 60 * * 240 300

Piezime: BraukSanas atrums nemainigs.

b)

Nopirktais preces daudzums kg 1 2 5 * *

Samaksata nauda Ls 2 * * 12 16
©) | Stradasanas laiks h 1 2 . 5 .

Noplauta platiba ha 3 * 12 15 18

20, Apgriezti proporciondli lielumi

L. Tevieto evaigenites vietd vajadzigo skaitli! Ko var secindt?

a)
Braukianas dtrums knv'h il 30 1] 120 15

Braukianas laiks h 1 2 . * *

Plezime: Nobrauktais cela garums nemainigs.

b) Sirfdnieku skaits 1 2 4 8 *
Darba veikfanas laiks h B 4 * * 1
2
<) Duotais skaitlis 12 24 6 4 2 '
Aporiertais skaitlis 1 * % * ® ‘
2 I




